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Este disponibil în engleză și în alte 16 limbi.




CleverPDF pentru Mac

O soluție mai puternică pentru sarcinile dvs. PDF. Versiunea desktop nu necesită conexiune la Internet, acceptă procesarea în lot și fișiere mai mari. Oferă mai multe opțiuni de ieșire și flexibilitate. Sunt disponibile versiuni gratuite și cu plată.


All-in-1 version $59.99USD $39.99

Converter version $39.99USD $29.99

Utility version $29.99USD $19.99

One-time purchase



Cumpără acum

Descărcare gratuită

Windows version is also available 








Vă prezentăm versiunea desktop, care oferă mai multe funcții excelente








Versiunea desktop

Versiunea desktop acceptă fișiere mai mari și procesează fișiere mai rapid, fără a aștepta încărcarea și descărcarea.







Instrumente PDF 20-în-1

CleverPDF oferă 20 de instrumente PDF. Majoritatea instrumentelor de pe CleverPDF.com sunt disponibile și în versiunea Mac cu funcții îmbunătățite.










Sprijină procesarea în serie

Toate funcțiile acceptă procesarea în serie, puteți procesa mai multe fișiere simultan în versiunea desktop. În timp ce versiunea online poate procesa câte un fișier odată.







Funcție de conversie PDF mai bună

Oferiți opțiuni de ieșire mai flexibile pentru sarcina dvs. de conversie PDF. Funcția puternică de detectare a tabelelor vă ajută să extrageți cu precizie tabelul din PDF în Excel sau alte formate.










100% confidențialitate

Procesați fișierele PDF în siguranță pe computerul dvs. local fără încărcare, un nivel de siguranță mai ridicat pentru fișierele dvs. sensibile.







Ușor de folosit

La fel ca versiunea online, versiunea pentru desktop este extrem de ușor de utilizat, nu este nevoie de mai mult de 3 pași pentru a face treaba.









Instrument PDF all-in-1 care vă ajută să convertiți, să creați și să editați PDF cu ușurință





















































Vă va plăcea acest instrument PDF puternic și rentabil. Comparativ cu convertorul online, software-ul desktop rulează mai repede și economisește timp pentru încărcare și descărcare. Poate procesa fișiere mai mari și converti o mulțime de fișiere simultan.

La fel ca versiunea online, versiunea desktop oferă mai mult de 20 de instrumente în 3 categorii: Convertiți PDF, Creați PDF și PDF Utility. Instrumentele „Creați PDF” sunt complet gratuite pentru toți utilizatorii; „Convertiți PDF” convertește doar 3 pagini pentru fiecare fișier; „Utilitarul PDF” acceptă numai fișiere cu mai puțin de 10 pagini. Dacă versiunea gratuită nu este suficientă, sunt disponibile opțiuni cu plată.* Conversia PDF include PDF în Word, Excel, PPTX, iWork, EPUB, imagini;* Instrumentele gratuite includ imagini în PDF, convertor de imagini, extragere de imagini PDF, rearanjați pagina PDF;* Utilitarul PDF include criptare, deblocare, comprimare, combinare, divizare, rotire PDF, filigran PDF și numere PDF;


Oferim servicii pentru clienți 24x7 și garanție de 30 de zile înapoi, dacă software-ul nu vă poate procesa corect fișierele, echipa noastră de asistență va încerca să o facă manual pentru dvs. Vă rugăm să nu ezitați să ne contactați pentru orice întrebări sau probleme prin contact [at] cleverpdf.com






Consultați introducerea și tutorialul video










Cerințe de sistem


Sistem de operare: Mac OS X 10.9 sau o versiune ulterioară, acceptă cea mai recentă macOS Catalina.
Spațiu pe disc: dimensiunea fișierului 36,4 MB, 200 MB spațiu recomandat
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